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Au Québec, les gens aiment rire. Les humoristes font salle comble et ils sont sans doute les mieux placés pour transmettre le message de Dr Clown à leur large auditoire.

Sans avoir pris contact avec des humoristes, nous proposons une campagne qui s’articule autour de deux vedettes du monde de l’humour, une femme et un homme. Pour des fins de présentation, nous avons opté pour Julie Caron, étoile montante, et Louis-José Houde, étoile consacrée! À noter que les textes des messages radio et télé retiennent, en ouverture, des phrases de leur spectacle respectif.

Ce sont donc des messages simples, soutenus par la notoriété des deux porte-parole. Pour faire un lien avec le travail des bénévoles de Dr Clown, les textes électroniques rappellent l’existence du film bien connu, Patch Adams, mettant en vedette Robin Williams. 

Le jeu de mots, Un don pour faire rire, est le thème proposé pour l’ensemble des communications. Le mot DON-NEZ, sur deux lignes, renforce dans les applications visuelles l’association entre le don à faire et le déguisement que portent les bénévoles en mission dans les hôpitaux. Tout s’articule alors autour du nez rouge des porte-parole, autant en panneaux qu’à la télé.

.

