Contexte: 

Dans le contexte de Guinée-Bissau, la lutte contre la vente illégale de médicaments de la rue, l’engagement du gouvernement avec les partenaires cociaux (ex. : Association des consomateurs, ministères de l’Intérieur, des Finances, du Commerce et de la Santé) doivent faire un action conjointe de  lutte contre les médicaments de la rue.

Concept :

À travers ce support de matériel de communication

· Tête de quelette avec différents types de médicaments dans la bouche,  qui symbolise le risque du mort

Cibles :

· Toutes les populations, urbaines et rurales

Canaux de Diffusion :

-Photos

-Distiques

-Autocolants

-Groupes des animateurs ou théâtral

Aider à la contribution des changements du comportement de populations.

COMMENTAIRES DU FORMATEUR :

Concept de l’affiche

Cette approche est très intéressante parce qu’elle communique très bien la problématique en un clin d’œil. Ainsi, quand on voit le visuel, la bouche d’une tête de mort remplie de médicaments de toutes sortes, en grande quantité, en vente sur le bord de la rue, on saisit immédiatement de quoi il est question. Ensuite, par un slogan très simple, Médicaments de la rue = SUICIDE, la plupart des gens comprennent bien, même les moins bien éduqués qui pourront éventuellemnt se faire expliquer le sens de ces mots sur une affiche qui attire déjà très bien l’attention.

Argumentaire peu développé… malgré l’excellence du concept !

Concept du scénario 

Pour cette partie, j’ai l’impression qu’il y a eu confusion… Vous faites en effet mention d’un groupe d’animateursou théâtral dans votre présentation, mais je ne retrouve pas ce scénario dans votre travail écrit. Puis, vous avez présenté un tel scénario dans le deuxième travail, celui du plan de marketing, où vous insistez encore sur la lutte aux médicaments de la rue plutôt que sur la promotion des médicaments génériques… et en portuguais, que je peux difficilement interpréter. 

Peut-être avons-nous en effet été victimes, de part et d’autre, d’un problème de communication ?

Note : 30/50










