Street marketing

Scène : 


Un vendeur ambulant qui passe devant une place de bus des étudiants. Une étudiante en grossesse qui venait d’acheter et de consommer un produit avec le vendeur ambulant est prise d’un malaise et tombe.

C’est à cet instant que nous arrivâmes et saisissons l’occasion pour tenir une séance de sensibilisation afin de montrer aux étudiants les méfaits des médicaments de la rue. 

· Public cible : 

étudiants

· Dispositions prises :
information des autorités universitaires la veille de





notre intention de mener ladite activité dans le 





terrain universitaire

· Messages à passer :

· Péremption des médicaments

· Effet de la chaleur (en moyenne presque tous les produits doivent être conservés à une température de 25 degré)

· Effet de la poussière

· L’effritement des comprimés

· Confusion possible par le vendeur (par méconnaissance ou sciemment)

· Supports
· Dépliant

· Exemples comparatifs des médicaments (issus des pharmacies et de la rue)

COMMENTAIRES DU FORMATEUR :

Concept de l’affiche

Cette approche est intéressante, mais saura-t-elle communiquer efficacement avec toutes les cibles ? Particulièrement celles qui ne savent pas lire ?? Ainsi, quand on voit dans l’image de gauche des médicaments en grande quantité, en vente sur le bord de la rue, on saisit immédiatement de quoi il est question. Mais ensuite, la prise d’un comprimé ne nous transmets pas nécessairement son effet mortel, à moins de savoir lire ce qui est écrit, naturellement. Le slogan est donc très pertinent, mais il n’est pas à la portée de tous et l’imagen’explique pas tout, comme dans certaines autres approches proposées en classe.

Concept du scénario

Là encore, c’est très intéressant, sauf qu’il y a un peu d’ajustements à faire. D’une part, ce « sketch » n’a pas vraiment de lien avec la mise en situation présentée du sur l’affiche. Pourquoi aussi avoir choisi la cible des étudiants ? Ils ne forment pas la cible principale. Ce sont les adultes de demain, mais les universitaires que vous visez ne sont pas non plus la principale cible visée. Ils sont mieux éduqués et moins susceptibles d’acheter des médicaments sur la rue…

Il faut aussi s’assurer que des gens prendront des photos ou des images audio-visuelles du « sketche » pour les faire parvenir aux médias qui ne viendront pas et les placer sur Internet.

Note : 40/50
