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CONTEXTE
Au niveau mondial

Chaque minute, 20 enfants âgés de moins de 5 ans meurent souvent de causes que l’on peut prévenir et traiter. Les nouveau-nés de moins d’un mois sont le plus à risque.
Moins de 35 % d’enfants sont allaités exclusivement au sein, ne serait-ce que pendant les quatre premiers mois.

AU TOGO:
· Seulement , 18%  des enfants de moins de  6 mois sont nourris exclusivement  au sein.(1994-2004).

· Le taux de mortalite des moins de 5ans est de 140 pour 1000.(2004).
· Le nombre annuel de décès des moins de 5 ans est de 33 pour mille  (2004).
     -     25 % des enfants de moins de 5 ans (1996-2004)*souffrent, d’insuffisance pondérale, modérée et grave.
                                                          JUSTIFICATION

L’allaitement exclusif  au sein pendant les 6 premiers mois de la vie pourrait sauver 1,3 million de vies au moins chaque année –cela fait environ 3500 enfants  PAR JOUR.
Ainsi l’impact de l’allaitement maternel  se fait ressentir non seulement dans des pays plus pauvres ou dans des familles à revenus modestes incapables d’assumer le coût des laits artificiels ou ayant un accès limité à l’eau potable et aux soins médicaux adéquats.

Les avantages de l'allaitement maternel
- La capacité d’une mère à nourrir son enfant en l’allaitant est indépendante de son statut social, et assure un début égalitaire dans la vie pour tous les bébés, mâles ou femelles. 

 - Sans oublier le lien privilégié que l'allaitement crée entre la mère et l'enfant.   
Pour la mère
-Une durée d’allaitement de douze mois (dans la vie) réduit de 30 % de risque de cancer du sein durant la préménopause (représentant le quart des cancers du sein) ; 

    - Allaiter pendant au moins deux mois réduit de 25 % le risque de souffrir d’un cancer des ovaires. 
- L’allaitement exclusif  espace les naissances naturellement, assurant au corps de la mère un temps de récupération et de préparation pour les enfants futurs.  

Pour l’enfant 

- L’allaitement fournit non seulement une alimentation parfaite pour l’enfant en croissance. Il fournit aussi une protection immunologique sans prix contre toute une série de maladies – y compris les infections de l’oreille, les allergies, les désordres intestinaux, la méningite, la mort subite du nourrisson, la diarrhée et la pneumonie
     -  L’allaitement pourrait également jouer un rôle dans la protection contre le diabète, l’obésité, les caries, les mal-occlusions et la sclérose en plaques ; 

     -  Un effet bénéfique est observé sur l’acuité visuelle des prématurés. Les causes en sont imprécises mais différentes théories tentent d'expliquer ces constatations mettant au premier plan des mécanismes immunologiques, le taux de cholestérol, le rapport zinc/cuivre, etc 

                                         But de notre campagne est de:
-Mieux  sensibiliser la population sur  l`importance de l’allaitement maternel, pierre angulaire de la santé tout au long de la vie.
- Atteindre un taux de 60% d`enfants de moins de  6 mois  nourris exclusivement  au sein d`ici 2015.
                                                       PARTENAIRE
TELECEL  TOGO: Telecel est une société de Télécommunication installée au Togo depuis janvier 2000. Filiale du groupe Telecel International crée en 1987.
La  sensibilisation de la population est la clé de voûte de la campagne de promotion de l’allaitement maternel exclusif. Elle repose sur l’IEC (Information, Education et Communication).

Parce que la santé est au coeur du développement humain, Telecel Togo se réjouit de cette collaboration avec le ministère de la santé.

Il prend l’engagement désormais de consacrer une partie de son capital à la promotion de l’allaitement maternel hissée comme cause nationale.
STRATEGIE DE PROMOTION.
Notre campagne de promotion de l`allaitement maternel sera lance lors la  Semaine Mondiale de l’Allaitement Maternel  (01-07 août de chaque année).
  Une Marche de sensibilisation  le premier jour avec les tricots imprimés.
· Impression des cartes de recharge avec une femme allaitant son enfant.
· Spots publicitaires avec sur les imprimés des cartes de recharge. 
· Affiches ayant divers theme de promotion de l`AM: 
· Des pin’s
· Une emission de joyeux anniversaire à tous les bébés nés  au cours de la  semaine. 






