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I. CONTEXTE         
Les pratiques alimentaires revêtent partout une importance pour la survie, la croissance, le développement, la santé et la nutrition des enfants.C’est dans ce cadre qu’intervient notre campagne de promotion de l’allaitement maternel afin de rendre au maximum des personnes sensibles à l’importance du lait maternel. En effet, ce dernier fournit des substances qui sont nutritionnellement parfaites pour les bébés. Ce sont des éléments indispensables pour la croissance et le développement si rapide du cerveau et du système nerveux central du nourrisson .L’allaitement favorise également un attachement mère – bébé, élément fondamental de l’élaboration de la personnalité comme des capacités d’apprentissage de l’enfant. Le lait maternel est un élément essentiel pour la sécurité alimentaire des bébés et c’est l’une des ressources naturelles et renouvelables la plus précieuse. Toutes les mères ont du lait et c’est le seul aliment disponible pour les pauvres comme pour les riches. Ainsi, le lait maternel  est économique : il n’a pas de prix.
Une pratique correcte de l’allaitement maternel diminue de 60-80% les maladies dues à la diarrhée,  à la malnutrition, à la méningite, à la malaria et aux infections respiratoires aigues durant les six premiers mois de vie de l’enfant. L’organisation Mondiale de la Santé (OMS) estime que chaque année 1,5 millions d’enfants meurent suite à de diarrhée parce qu’ils ne sont pas allaités.
II.  OBJECTIF GENERAL

Augmenter à 90% le nombre des femmes connaissant et pratiquant correctement l’allaitement maternel en Afrique.
III.  PUBLIC CIBLE
-Femmes allaitantes

-Femmes enceintes et en âge de procréer de zones urbaines où l’allaitement maternel est moins pratiqué par rapport aux  zones rurales.
IV. CHOIX DU PARTENAIRE ET SA PERTINENCE
Nous envisageons mener notre campagne à travers le magazine des femmes africaines et antillaises : Amina international. Notre choix se justifie du fait de  sa constance et de sa renommée dans la diffusion des informations en direction des femmes. Ce magazine est lu partout dans le monde et surtout dans les milieux urbains des pays africains où le  taux d’alphabétisation est assez élevé : Congo, RDCongo, Tchad, Gabon, Burkina Faso, Sénégal, Mali, Rwanda, Cote d’Ivoire etc.
Les femmes après l’accouchement, cherchent à se reconstruire, à se rendre plus belles, consultent  le Magazine AMINA qui est une revue qui met en évidence la mode, la beauté, les cosmétiques, la coiffure, la santé, les enquêtes, le témoignage, la politique,le media,Roman-photo….ainsi elles seront non seulement informées mais également sensibilisées sur les avantages de la pratique correcte de l’allaitement maternel.

Nous espérons qu’avec un thème comme le notre Amina ne sortira pas de sa ligne éditoriale et contribuera à aménager le comportement de beaucoup de femmes et améliorant ainsi la santé de nombre d’enfants qui sont nés ou verront le jour.
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V. CONTENUS DU MESSAGE
Les bienfaits du lait maternel peuvent être pris comme la une du journal, un titre phare de la couverture d’un mois de Janvier 2006 et avec la photo d’une maman allaitant son bébé. Ce titre phare pourra être écrit de la manière suivante :
SANTE : « ALLAITEMENT MATERNEL tous les secrets du bienfaits pour les bébés »     Et un dossier sera consacré à cet effet, l’éditorial de la rédaction doit en faire mention également pour souligner l’importance.
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