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● Population cible :
Les femmes en âge de procréer (15 – 45 ans).

● Objectif général :
Réduire l’incidence du VIH / SIDA dans la population générale.

● Objectifs spécifiques :
- Diminuer la transmission mère - enfant de VIH / SIDA.
- Sensibiliser les femmes enceintes à faire le dépistage précoce du 

VIH / SIDA lors du premier trimestre de la grossesse.

- Assurer une prise en charge complète des femmes dépistées positives et/ou de leurs enfants.
● CONTEXTE
Dans beaucoup de sociétés, on attend des femmes qu’elles subordonnent leurs propres intérêts à ceux de leurs partenaires. Avec de telles attentes, les jeunes femmes se sentent souvent incapables de se protéger contre l’infection par le VIH et les grossesses non souhaitées. Souvent, les adolescentes font l’objet de contraintes et de sévices. Parfois, les jeunes femmes acceptent d’avoir des rapports sexuels par crainte d’être violées si elles refusent.
Quand les filles épousent des hommes plus âgés, elles peuvent être vulnérables à l’infection par le VIH parce que leurs maris ont déjà eu, habituellement, un certain nombre de partenaires sexuels. 
Dans le monde, on estime que 2,7 millions d’enfants sont séropositifs dont l’énorme majorité a été infectée par leur mère durant la grossesse, à l’accouchement ou pendant l’allaitement.

En l’absence d’un traitement, les taux de transmission de la mère à l’enfant sont compris entre 15 et 20%.

C’est dans le cadre de l’élargissement de l’accès aux thérapies antirétrovirales que notre action de la PTME intervient. 
● SUPPORT
Nous choisissons d’utiliser une affiche car il s’agit d’un outil que l’on peut facilement placarder dans les formations sanitaires et également transporter lors des séances d’information, d’écoute et de communication.
Il s’agit d’un outil dont la confection est facile et cela à coût réduit.

Nous pensons également que la radio diffusion pourrait être utilisée comme support étant donné que même les populations les plus éloignées peuvent être touchées par notre message et leur rappeler l’affiche déjà vue.

Elle sera rédigée dans les langues ou dialectes locaux.

● ARGUMENTAIRE DU SUPPORT

Nous avons la silhouette d’une femme enceinte à travers laquelle nous visualisons le sac embryonnaire contenant un fœtus apeuré dont le cordon ombilical symbolise le logo de la lutte contre le VIH / SIDA. On remarque que ce cordon est coupé au milieu par le traitement antiretroviral expliquant que la transmission du virus mère-enfant est interrompue si on bénéficie du traitement.
Par conséquent, ce fœtus conseille à sa mère (à travers un songe), qui est infectée, de se faire dépister afin de bénéficier des antiretroviraux  qui vont le protéger.

La boite symbolise les antiretroviraux et nous avons les trois comprimés qui représentent la trithérapie. Ces éléments constituent le lien entre la mère infectée et le sac fœtal.
Notre slogan radio diffusé :
« La Trithérapie préserve ma VIE ».
